

شاکی در دادگاه:

خانه را به نام همسرم کردم نقشه قتل مرا کشید



گفت: «به خاطر نمی‌آورم که چه اتفاقی برایم افتاد اما فقط می‌دانم که روز حادثه با همسرم بودم. من و همسرم با هم اختلاف داشتیم چون متوجه شده بودم او با مردی ارتباط پنهانی دارد. شاید او و همان مرد غریبه برای مرگم نقشه‌ای کشیده بودند؛ من از هر دو نفر شکایت دارم.»

کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه شاکی به جایگاه رفت و گفت: «من از ارتباط همسرم با آن مرد غریبه ناراحت بودم اما همسرم گفت ارتباط‌شان کاری است؛ من پذیرفتم و حتی به همسرم قول دادم که خانه را به نامش سند می‌زنم. روز حادثه با هم

به محضر رفتیم و خانه را به نامش کردم. اما در راه برگشت سر موضوعی با هم دوایمان شد و من حالم به هم خوردم. همسرم گفت فشارت بالا رفته بعد قرصی به من داد که وقتی آن را خوردم، از حال رفتم و روی تخت بیمارستان به هوش آمدم. پرستاران هم گفتند که دو هفته در کما بودم. حالا هم من از هر دو شکایت دارم.» در ادامه قضات از ۲ دختر این خانواده خواستند به جایگاه بیایند که آنها گفتند: «پدر و مادرمان همیشه با هم اختلاف و دعوا داشتند. صبح روز حادثه مادرمان را دیدیم که از داخل کابینت قرصی برداشت و وقتی از او پرسیدیم به دنبال چه دارویی هستی، مدعی شد به خاطر سردردم دنبال قرص مسکن هستم. بعد هم با پدرم از خانه بیرون رفتند اما چند ساعت بعد مادرمان با لباس‌ها و کفش‌های خاکی تنها برگشت و گفت پدرتان قهر کرده و از وسط راه از ماشین پیاده شده و رفته است.» پس از آن مرد متهم به قضات گفت: «همسر این مرد در کار خرید و فروش خودرو و ملک بود و من فقط با او رابطه کاری داشتم. عصر روز حادثه من به من گفت که شوهرش را کشته است. من

نقشه مهاجرت دزد سابقه‌دار نقش بر آب شد



با دستگیری متهمان، کیسه حاوی طلا، سکه و دلار داخل خودروی شان کشف شد. گرچه مردان نقاب‌دار مدعی بودند وسایل داخل کیسه متعلق به خودشان است، اما مشخص شد از خانه‌ای که سارقان از آن خارج شده بودند، سرقت به شیوه تخریب در ورودی صورت گرفته است. مالباخته که در زمان سرقت در خانه نبوده بعد از اطلاع از موضوع و بنا سانسایی وسایل داخل کیسه، تأیید کرد که مردان نقاب‌دار از خانه او سرقت کرده‌اند. با بر ملا شدن این موضوع و در ادامه تحقیقات، مشخص شد آنها سارقان حرفه‌ای و سابقه‌دار هستند که از خانه‌های اعیانی منطقه سرقت کرده‌اند. در ادامه تحقیقات، سومین عضو گروه نیز بازداشت شد و تحقیقات برای دستگیری همدست فراری آنها به دستور بازپرس دادرسی ویژه سرقت ادامه دارد.

سرقت برای مهاجرت

یکی از اعضای باند که به خاطر سابقه و سن به عنوان سرکرده باند شناخته می‌شود، ۵ سابقه دستگیری در پرونده خود دارد و رویای مهاجرتش با دستگیری نقش بر آب شد.

باز مجبور به کار خلاف و سرقت می‌شدم اما به هر حال دگر نمی‌توانستم در ایران چندان به کار خلاف ادامه دهم. چراگرم هوشان را دالتون‌ها گذاشتید؟ چون هم بدشانسیم و هم از نظر شکل و قیافه و قد و قواره شبیه دالتون‌ها هستیم، البته برادر نیستیم. شرکت برای سرقت‌ها چه بود؟ ما در خیابان‌ها پرسه می‌زدیم و با دیدن خانه‌هایی که چراغ‌هایشان خاموش بود، زنگ خانه‌ها را می‌زدیم. اگر کسی پاسخ می‌داد یا آدرس می‌پرسیدیم یا عذرخواهی می‌کردیم که اشتباه زنگ زده‌ایم. از یک خانه دو بار سرقت کردید؟ دفعه اولی که رفتیم فقط دلار، سکه و طلا برداشتیم اما داخل خانه وسایل باارزش زیادی بود و تصمیم گرفتیم دوباره سرقت کنیم. چرا وسایل سرقتی را داخل کیسه احتمالی نمی‌دادید دستگیر شوید؟ مگر می‌شود کار خلاف کنی و احتمال دستگیری نداشته باشی. چرا وسایل سرقتی را داخل کیسه زباله می‌ریختید؟ چون اگر پلیس ما را دید، فکر کند داخل کیسه، زباله است.

از گوشه و کنار ایران

۲ کشته در درگیری مسلحانه مشهد

درگیری خیابانی میان چند نفر در بلوار سرفرازان مشهد دو کشته برجگذاشت. امیرالله شمس‌داری، معاون امنیتی انتظامی استاندار خراسان رضوی به ایرنا گفت: «این حادثه حدود ساعت ۱۰ شب پنجشنبه ۱۸ تیر در بلوار سرفرازان مشهد رخ داد و براساس بررسی‌های اولیه ابتدا دو نفر با انگیزه شخصی با هم درگیر شده‌اند که یک نفر از آنها کشته می‌شود و با دخالت نفر سوم، نفر دوم نیز جان می‌یازد، هر دو نفر با سلاح گرم کشته شده‌اند.» وی گفت: «این حادثه در منطقه سرفرازان مشهد روی داده و وقوع هر گونه حادثه تیراندازی یا رخداد امنیتی در نوردرستی در محدوده بافت مرکزی مشهد و اطراف حرم رضوی در شب پنجشنبه تکذیب می‌شود. علت حادثه در دست بررسی است.»

غرق شدن ۳ نفر در کانال‌های آب اصفهان

یک پسر ۱۷ ساله در نزدیکی بل تاریخی ماران اصفهان بر اثر غرق شدگی در زاینده‌رود جان خود را از دست داد. عباس عابدی، مسئول روابط عمومی اورژانس استان اصفهان گفت: «در پی وقوع حادثه غرق شدگی در محدوده بل ماران در ساعت ۶:۲۴ جمعه یک تیم عملیاتی اورژانس ۱۱۵ بلافاصله به محل اعزام شد. اما با وجود تلاش‌های تیم امدادی، فرد غرق شده که یک پسر ۱۷ ساله بود، در این حادثه جان باخت.» عباس عابدی افزود: «این سومین مورد غرق شدگی در شبانه‌روز گذشته است؛ پیش از این حادثه، یک جوان ۱۴ ساله و یک مرد ۳۲ ساله نیز در کانال‌های آب غرق شده بودند.» وی با تأکید بر خطرات موجود در حاشیه رودخانه و کانال‌ها، خاطرنشان کرد: «بسیاری از شهروندان با دیدن سطح پایین آب، تصور می‌کنند شنا کردن بی خطر است؛ اما این یک تصور اشتباه است. در برخی نقاط، به دلیل جریان‌های گردابی و چرخشی که در زیر آب ایجاد می‌شود، عمق آب بسیار زیاد است و فرد به سرعت تعادل خود را از دست می‌دهد.»

مرگ زن میانسال زیر چرخ‌های خودرو

حرکت ناگهانی خودروی بدون راننده در پارکینگ خانه، زن ۶۰ ساله را به کام مرگ کشاند. این حادثه مرگبار حدود ساعت ۹ شب چهارشنبه گذشته در پارکینگ خانهای در تجریش رخ داد و یک زن ۶۰ ساله بر اثر حرکت ناگهانی خودروی خارجی‌اش که از آن پیاده شده بود و کسی سوار آن نبود جان خود را از دست داد. همسر این مرد پس از تماس با پلیس ۱۱۰ گفت: «همسرم می‌خواست از خانه بیرون برود اما به من زنگ زد و گفت ریموت کنترل خودروی خودش که به پارکینگ برده کار نمی‌کند و از من خواست ریموت بدم را برایش بدم، اما وقتی به پارکینگ رسیدم همسرم زیر چرخ‌های خودرو مانده بود به نظرم خودرو ناگهان با سرعتی بالا و بدون سرنشین به حرکت در آمده و به او برخورد کرده است.» در پی این گزارش، مأموران کلانتری ۱۰۱ تجریش در محل حادثه حضور یافتند و با پیکر نیمه‌جان زنی روبه‌رو شدند که خودرو از روی او رد شده بود. همسر زن در حضور مأموران هم تکرار کرد: «انگار ریموت کنترل خودروی او مشکل داشت و از من خواست برایش ریموت بدم را ببرم اما وقتی به پارکینگ رسیدم، دیدم او زیر خودرو رفته است. گمانم خودرو بدون سرنشین، حرکت و با همسرم برخورد کرده و از روی او رد شده است.» مأموران کلانتری با اعلام موضوع به بازپرس محسن اختیاری مأموریت یافتند واقعه را با بازیابی فیلم دوربین مداربسته بررسی کنند.

باز مرگبار درگیری‌های مادر و پسر معتاد

گره حوادث/ درگیری‌های مادر با پسر معتاد سرانجام به یک جنایت ختم شد. به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، ساعت ۷ شب چهارشنبه ۱۷ تیر، زن سالخورده‌ای در تماس با پلیس گفت: «از دیروز تا به حال دخترم جواب تلفن‌هایم را نمی‌دهد و نگرانم. از نگرانی به مقابل خانه‌اش آمدم اما در را باز نمی‌کند و تصور می‌کنم برای او حادثه‌ای رخ داده باشد.» به دنبال این تماس بود که مأموران کلانتری ۱۴۱ شهرک گلستان تهران پس از هماهنگی با بازپرس محمدجواد شفیعی وارد عمل شده و راهی برج مسکونی محل زندگی زن میانسال شدند. آنها با ورود به خانه با جسد زن ۵۷ ساله روبه‌رو شدند که با اصابت ضربه‌ای به سرش کشته شده بود و از مرگ او حدود ۲۴ ساعت می‌گذشت. تحقیقات نشان می‌داد زن میانسال به همراه پسرش زندگی می‌کرده اما به گفته مادر بزرگ مسکونی محل معناد شده بود، اختلاف بین مادر و پسر آغاز شده و مدام با هم درگیری داشتند. از آنجا که در تحقیقات مشخص شد درهای ورودی خانه سالم است و سرفتی نیز رخ نداده و پسر جوان هم ناپدید شده بود، احتمال قتل به دست وی قوت گرفت. همسایه‌ها نیز مدعی شدند در روز حادثه صدای مشاجره و درگیری مادر و پسر را شنیده بودند. بدین ترتیب بازپرس شعبه پنجم دادرسی امور جنایی تهران دستور بازداشت پسر جوان و تحقیقات از وی را صادر کرد.

جدول روزنامه ایران دارای دو «شرح عادی» ویژه است. در صورت تمایل به حل دو شرح یک جدول بادو شرح ابتدا یکی از شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

جدول عادی عمودی ۱- علم کاشت و پرورش گیاهان زینتی و دارویی، درختان میوه‌دار و طراحی فضای سبز- توهم بصری ۲- نام دخترانه- پرهیزه- زن گندمگون ۳- دسیسه‌ها- وسیله ساده نگارش- یک میلیون یک متر ۴- زادگاه خلیل الله- برج کج- واحد شمارش درخت- آتش قرآنی ۵- فلز سرخ- بدبو- دیکته ۶- روزنه- مرکز «جمهوری چک»- ریشه ۷- قابل دیدن- الماس شفاف- از اجزای ترشی ۸- نام زبانه خارجی- بازیکن هم‌تیمی- ایست و توقف ۹- لوله‌ای که دمان و بینی را به ریه‌ها متصل می‌کند- محبوب و موجب آرامش خاطر- سبزی خورشت ۱۰- پهلوان- پسر سوم چنگیزخان- پایتخت «ویتنام» ۱۱- کج و مایل- ... کی بود مانند دیدن- شگرد ۱۲- درست شدن کارها در لفظ عامیانه- ماه نو- نت ششم- ظریف، زیبا ۱۳- کنایه و رمز- شرع و کیش- بانگ ۱۴- مهمانی ازدواج- واسطه معامله- دمل ۱۵- گیاهی طبی و پرخوابی- از میادین شمال تهران در خیابان پاسداران

جدول ویژه عمودی ۱- عنصر فلزی- کتاب شعر فلسفی اقبال لاهوری ۲- بنا کننده- سرپیچی- دیو شاهنامه ۳- صبور- سرزمین- تکنولوژی پیشرفته ۴- ظرف- تیانچه- زیب و زینت- امیر و پادشاه ۵- گذشتن- قلاب- هدف ۶- وسیله‌ای برای تصویربرداری از سندی کاغذی- مخفف تاتار- بی‌رسق ندارد! ۷- جدا از هم- فیلمی با بازی «نیکلاس کیج»- جملگی و کل ۸- سرسپردگی مرید به مرشد- آموزش- تکرار یک فعالیت ۹- نیک‌بختی- دانا و هوشمند- وال ۱۰- میوه نیکو- مرواریدی در دل دریا- نوعی معجون ۱۱- باد ملایم و نوازشگر- غم‌خواری- مظهر پارکی ۱۲- حفاظ ضربه‌گیر- امپراطور- آخرین نازی- شهر «سوئیس» ۱۳- نوعی شتر- بالاس حساب- گیاهی از تیره گندمیان ۱۴- تلخی- سخت نیست- کل و سراسر ۱۵- مخترع روسی ال‌ای‌دی- رساله‌ای فارسی به قلم عبید زاکانی

جدول عادی افقی ۱- جزه- آجیل- قالی‌های بافت این شهر استان کرمان شهرت جهانی دارند ۲- مارکی برلپ‌تاپ- روش، اسلوب- فیلم «داریوش مهرجویی» فقید ۳- پیمان شکن- چک- ابزار سوارکاری ۴- وداع فرنگی- لوله بسیار نازک- پرنده مظهر وفا- درس نخوادند ۵- پستی در یک بازی بسکتبال- مدیریت- حرف جمع فارسی ۶- الفبای ساز- آب‌لایه- تو در تو ۷- اسب چاپار- وینگر و مهاجم ملوان- اندیشه، نظر ۸- از ادات تنبیه- پارک ملی دماوند- میوه‌ای درختی ۹- خاصیت‌ها و فواید- از تن‌پوش‌ها- خوردنی با بعضی غذاها ۱۰- مایه نشاط و خرمی دل- خواستار- افشا کردن راز ۱۱- سنگ آسیاب- به‌درستی که- لحافدوز ۱۲- کشور همسایه عمان- رنج و محنت- بی‌حرکتی- عضو مرغ ۱۳- الهه جنگل- قوری بزرگ- بانو ۱۴- حنا- توپ و تشر- مرکز «تبت» ۱۵- قاضی مسابقات- به فرد خسیس گفته می‌شود

حل جدول ویژه شماره ۹۰۶۲ حل جدول عادی شماره ۹۰۶۲ ۱- اثر زیبایی- شیراز- فیلمی تاریخی درام به کارگردانی «ایوا دو ورنی» ۲- یاقوت- یک آشام از آب- بیل قایق! ۳- گرم کدو- سبکی در کشتی- به‌هنجار ۴- حقه- بی‌رونق- شبیه- ساز سستی‌دار ۵- یکی از روده‌های دائمی کشورمان- فیلم مانی حقیقی- موبند ۶- جبه- حجام بخار- صورت قانونی داشتن ۷- باری دهنده- مجموعه اشعاری از «ویکتور هوگو»- زرناس ۸- بسیار کوچک- همگی- ایوان وسیع جلوی طبقات ۹- امراز زدودن- عقونف و بیروسی این روزها که توسط پشه آتدس منتشر می‌شود- ضعیف ۱۰- دهکده- غذای برگ مو- ساز قلمی ۱۱- حرف تعجب- حکمرانی و سروری- آهن‌بندی خودرو ۱۲- اجزا- بیابان- انکار کننده- شهر «اتریش» ۱۳- کارگزاران- صدای نرم خندیدن- پوشش دیوار منزل ۱۴- قاتل- شهر استان اردبیل- آئین‌های سنتی ۱۵- درخشان- فیلم آرزو آرزاش (۱۴۰۲)